

展现强大创新实力

爱普生连续六年入选“全球百强创新机构”

■ 曾可

日前,在科睿唯安(Clarivate Analytic,原汤森路透知识产权与科技事业部)公布的“2016年全球百强创新机构”榜单中,爱普生再次入选。至此,爱普生自2011首次当选以来,已经连续6年荣列该榜单。

该榜单基于“专利总量”、“专利授权成功率”、“专利组合的全球性”以及“引用的专利影响力”四项评判标准进行全面分析,选出世界上最具创新实力的企业和机构。在本次的评选中,爱普生在“专利授权成功率”方面获得了很高的评价,强大的创新能力可见一斑。

坚持创新理念 维持企业发展源动力

“创新与挑战”一直是爱普生企业发展的源动力。自创业之初,爱普生创造了许多举世瞩目的成就,从世界第一台微型数字打印机EP-101,全球第一块石英表Seiko Quartz Astron 35SQ,到世界第一台720dpi的彩色喷墨打印机Epson Stylus Color,再到如今改变打印市场格局的墨仓式打印机,爱普生以独有的“省、小、精技术”,为全世界人们带来了惊喜和感动的产品与服务。

然而,爱普生对“创新”的践行和坚持远不止于此。每年,爱普生申请的专利数量达到近4000件,在全球持有并维护专利数量约有5万件。在各国的2015年度专利数量排行中,爱普生处于日本第7位,美国第16位,中国第15位(中国境内的外企中的领先地位)。特别是喷墨打印机,投影机等产品专利的质和量均处行业前列,爱普生的知识产权能力业内屈指可数。



●科睿唯安日本代表日野博文先生(图左)为爱普生执行董事、知识产权部部长高畠俊哉先生(图右)颁奖。

重视知识产权 实现长期企业愿景

去年,爱普生发布了Epson 25长期企业愿景,描绘了10年后爱普生的理想姿态及今后的发展方向。为了实现这一目标,知识产权活动成为了至关重要的一环。

爱普生知识产权部门与研发部门之间的良好互动是新想法转化为知识产权的有效保证。为使研发部门不拘泥于眼前可实现的方案,专利技术人员会与研发人员对话、交流,挖掘出研发人员新的创新想法。因此,专利技术人员需要拥有广阔的知识面以及优秀的沟

通能力,所以爱普生针对专利技术人员和研发人员都制定了专门的培养计划。研发部门产生好的想法,然后与知识产权部门一起反复提炼,凝结成真正具有创造力的新技术。种种新技术作为点,然后沿着这些点,通过经营战略连成线,以此描绘出爱普生的未来蓝图。

随着爱普生发力可穿戴市场,爱普生在喷墨领域、视觉领域、可穿戴领域、机器人领域正式完成布局。接下来爱普生将在可穿戴、机器人等新事业领域注入力量,从新产品的开发初期到产品完成期间,知识产权部门调查、分析市场动向,基于这些情报与研发部门一同进行产品研发活动,创造满足企业与社会需求的成果。

爱普生执行董事、知识产权部部长高畠俊哉先生在谈到爱普生的知识产权活动时表示,爱普生以Epson 25长期企业愿景为基础,将品牌战略与知识产权战略密切结合,高度重视获得高质量专利的授权。知识产权不仅局限于爱普生现阶段的业务,还有能拓展未来业务的可能性。爱普生将为实现更加美好的社会,一如既往地与研究开发部门齐心协力,持续创造出独创性的产品与服务。

应对环境问题 肩负企业社会责任

为适应持续发展的社会形势,为实现企业的可持续发展,企业不仅需要创新创造,更需要肩负起企业的社会责任。作为一家专注于现实世界创造价值的企业,爱普生以“省、小、精技术”为基础,致力于为顾客创造不受时空限制、简单、易用的产品,帮助顾客节约能源、减少浪费、省钱、省事、省时间,并通过高性能的产品,使顾客的生产力、准确性、创造性大幅提升。不仅如此,通过爱普生的产品,改进顾客的业务流程,减少对环境的影响,创造可持续发展的社会。

作为合格的企业公民,积极应对环境问题是履行企业社会责任重要因素。秉承着“与自然为友”的环境愿望,实现企业经营与地球环境的和谐共处,爱普生在环境愿景2050中提出:爱普生认为,地球的承载能力是有限的,减少环境负荷,人人有责。用创新科技打造低碳生活是爱普生的努力方向。今后,爱普生将继续为创造全新的价值而挑战,倾力创建将人、物与信息互联的新时代,力争成为顾客与社会“不可或缺的企业”!

浙江省重点技术创新专项计划发布

丰利“锂电池负极材料石墨球形化成套装备及技术的开发”项目上榜

日前,浙江省经信委下发了经信技术(2017)20号《关于公布2016年浙江省重点技术创新专项计划和浙江省重点高新技术产品开发项目计划的通知》。国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司上报的“锂电池负极材料石墨球形化成套装备及技术的开发”项目榜上有名,被列入2016年浙江省重点技术创新专项计划。

据悉,浙江省重点技术创新项目计划是贯彻落实省委《关于全面实施创新驱动发展战略加快建设创新型省份的决定》精神以及《中国制造2025浙江行动纲要》,加快培育发展高新技术产业和新兴产业,推动制造强省建设的一项重大举措。经筛选列入计划的重点项目可获得省有关专项支持,优先参加省重点推广应用新技术、新产品目录评选和省重大质量攻关项目招标,优先申报创新能力建设项目,且可优先推荐给财政、税务和金融部门,享受有关财政及税收优惠政策。

石墨是国家战略资源,石墨产业是国家战略性新兴产业。近年来,随着电子信息、新能源、环保、航空航天等高科技产业的迅猛发展,石墨在高精尖领域得到越来越广泛的应用。随着近年对节能及环保的需求日益增加,锂电池的应用越来越广泛,尤其是电子产品不断向小型化轻量化发展,对电池及电池材料的能量密度和容量提出了越来越高的要求,对石墨的细度、粒度分布及杂质含量也提出了更高的要求。

浙江丰利依托拥有的省企业技术中心和省级重点研发中心,在已有粉碎技术的基础上,通过对国外设备的研究和自身的实践摸索,开发出针对锂电池负极材料石墨球形化专用生产线,攻克了同类设备成品回收率低,粒度分布不均匀,球形度不好等,而且大多数为单机小样生产,未能形成规模化发展等诸多缺陷。该生产线能同时完成球形石墨超微粉体的粉碎、球形化、粒度分级和成品包装;将每道工序通过先进的工艺有机结合,采用独特的整形及分级技术,能使产品粒度区间变窄、分布集中,并采用先进的筛分与混合技术控制产品中异物,确保产品的稳定性、均一性、一致性;加工后的成品结晶配向良好,圆度高,质量稳定;生产线采用全自动控制,操作简便,大大降低了能耗,提高了生产效率。

目前,项目产品已在我国的石墨集产地黑龙江、内蒙古、天津、河南、江西、广东、山东、河北等省市加工企业广泛使用,同时远销德国、瑞士、巴西、日本等国,成为海内外石墨球形化领域效率更高,运用更广的成套设备,将有效促进石墨球形化成套设备的技术提升,助推锂离子电池行业的整体发展。

(吴红富)

不去着眼解决盈利,而是解决现金流,不出售硬件而通过收取押金来弥补现金流,减少了一般互联网企业为培育用户而通过海量补贴产生的现金支出,这是相当高明的一步。

“共享单车”能走多远?

最后一个问题:“共享单车”这个商业模式,能走多远?

或者说,还有哪些问题?

问题仍然存在,简而述知:

1.当前的硬件成本偏高。降低“储蓄”的开办成本是未来这个模式能否成功的重中之重。**ofo**的单车成本较低,因此收取的押金也较低,但摩拜的单车成本要高出数倍。摩拜的运动版价格昂贵,由于是自有工厂生产,特别是采用无链条传动结构,大大增加了单车的重量和成本。

2.难骑、难找问题。公司为了减少返修率,设计的车辆必然没有正常自行车好骑,体验会差不少。而用户为了方便自己使用,就必然停靠,甚至藏车。但这些都属于甜蜜的烦恼,不难解决。

3.蓄意破坏问题。至少摩的司机对这些车会有“深仇大恨”,但如前文所说,这个问题不大。

4.竞争对手问题。无论是摩拜,还是其他,其实都刚刚起步,“共享单车”商业模式最大问题之一,就是可复制性太强,门槛不高。摩拜等先行者必须全力加速奔跑,圈地第一。

5.政策支持问题。表面看“共享单车”并未触动太多人利益,而且还有绿色出行的环保概念,但一旦成气候,抢(停放)空间,抢(行驶)道路,都几乎是必然的。从这个意义上,“共享单车”其实是动的整个机动车的奶酪,被利益团体乃至行政打压,完全是可能的,必须高度重视。

当今浮躁的中国,出现一个令人兴奋的商业模式不容易,真心祝“共享单车”能一路走好。



租赁那个钱,其实一点不重要,无论是摩拜,还是ofo,我相信他们心里都门清:哪怕有一亿用户,每天用一小时,也就1个亿的收入,为此却需要面对超过1000万辆自行车的投放与硬件损耗,再加上其他管理费用。更重要的是,由于其短途特点,及对标公交和传统“公共自行车”,其定价上浮空间有限。所以,他们压根就没指望通过一小时1元的租赁费来赚钱。

通过什么来赚钱?

押金——这是一个无比天才的创新。在你屁股跨上单车前,无论是摩拜,还是ofo,你都必须把你的电话号码、真实姓名、身份证号(要实名认证)都发送过去,同时,你还得提交299元(摩拜)或者99元(ofo)的押金。

对任何一个互联网企业来说,能通过长期运营获得用户注册,以及一个电话,已经是天大的幸福。“共享单车”的玩法,第一次见面,就拿到了对方的所有身份信息与电话——这是对用户无比苛刻的要求,很多隐私意愿强烈的用户一定是抵制的,但“共享单车”用解决痛点的需求一次性实现了。

最关键的,还让用户掏了钱包——这是所有商业模式最后的一个环节,也是最梦寐

1.可以退,所以多数人不会抵制缴纳这笔钱;

2.可以退,但公司不会自动退,多数人也不会主动要求退,因为下次用车还得缴,其结果就是大量资金沉淀在公司,等于无偿占用;

3.押金不能动用,不能用作租赁车费的支持。这等于这笔钱只会增加,永远不会减少;

4.由于一份押金对应一个注册用户,而非一辆车,这意味着投放一辆车,能锁定远超过一个用户。摩拜目前是一辆车锁定8人,等于投放一辆车,获得2400元的“存款”。

从这个意义上,摩拜投放的每辆单车,都类似于一个储蓄所。中国网点最多的金融机构是农业银行,在全国有超过2.4万家分支机构,3万台自动柜员机。而2017年1月23日,富士康成为摩拜新的战略投资者。此次合作,将会有望大幅提高摩拜单车产量,每年总产能预计将超过1000万辆——而每一辆单车,都是一个移动储蓄所。

仅以1000万辆投放为假设,每辆车锁定8人,每人300元押金,沉淀总额资金将达240亿——这是最经典的互联网金融的玩法。

草原村:加强研发 抢占市场

郑煤大平矿安全工作重落实

为了满足日益扩大的市场需求,内蒙古蒙古包食品有限公司对草原村食品加大研发力度,与科研院所合作,研发出了草原村系列产品,并加大投资,建立电商生产线,使企业转型升级,企业经营管理迈向一个新的层次。

内蒙古蒙古包食品有限公司前身为蒙古包食品厂,成立于2004年,注册产品商标为草原村。公司实力雄厚,经过十余年的的发展,于2013年投资建成内蒙古蒙古包食品有限

公司,公司总占地面积30500平方米,总投资2350万元人民币。

积国内食品企业的技术、人才、管理等资源优势,进行有效合理的整合,并辅以现代企业管理制度,科学高效的公司管理体制,通过近几年的快速发展,已成为国内大型肉制品加工、酱腌菜食品加工生产厂家之一。

内蒙古蒙古包食品有限公司主要经营风干牛肉干、牛板筋、风干芥末、咸菜干、牛肉辣

酱及各类奶制品。公司已上市推广了30余种草原村系列品牌产品。

公司时刻遵循诚信与双赢的规律,积极拓展区内外产品市场,千方百计满足客户要求,运用科学的管理方法,先进的技术及完善的生产设施,传统的工艺理念,确保一流的产品质量。公司产品市场前景好,经济效益,社会效益显著。通过渠道共建、销售终端下沉、销售平台共享、连锁代理、区域划分等方式,

(明月)

在全国各大中心城市都有公司产品。现已在北京、广州、大连、青岛、济南、杭州、成都等市和浙江、福建、海南等省发展合作经销商,销售势头强劲。

公司秉承以质量求生存,以信誉求发展的经营理念,坚持服务求诚,质量求精的质量方针,弘扬责任、创新、共赢的企业精神,致力于为合作伙伴提供专业高效的价值增值服务。

在全国各大中心城市都有公司产品。现已在北京、广州、大连、青岛、济南、杭州、成都等市和浙江、福建、海南等省发展合作经销商,销售势头强劲。

在全国各大中心城市都有公司产品。现已在北京、广州、大连、青岛